

Шотландия готовится сбросить 300-летнее "британское иго"

После нескольких месяцев переговоров, 15 октября премьер-министр Великобритании Дэвид Кэмерон и первый министр Шотландии Алекс Сэлмонд в Эдинбурге, в штаб-квартире шотландского правительства подписали соглашение, определяющее, на каких условиях Шотландия будет проводить референдум о независимости, сообщает официальный сайт британского премьер-министра.

Референдум о независимости будет проведен в 2014 году. Причем, возможность проголосовать получают все шотландцы в возрасте от 16 лет, что было уступкой Кэмерона Эдинбургу.

Согласно последним социологическим опросам, за сохранение в составе Великобритании высказывается 53% шотландцев, в то время как за независимость - лишь 28%.

Референдум планируется приурочить к 700-летию битвы при Бэннокберне, в которой шотландский король Роберт Брюс разбил войска английского монарха Эдуарда II, восстановив независимость страны.